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اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های دانشگاه آزاد اسلامی

افزایش 3 درصدی بودجه پژوهش 

دانشگاه آزاد اسلامی استان اصفهان 

سید‌محمد امیری‌محمد‌آبادی، سرپرست دانشگاه آزاد  

اسلامی استان اصفهان از افزایش 3 درصدی بودجه 

پژوهش این استان در سال آینده خبر داد. او به »ایسکانیوز« 

گفت: »مطابق ضوابط سازمان مرکزی بودجه پژوهش از 7 به 

10 درصد ارتقا یافته و در حال حاضر 20 درصد درآمد استان، از 

طریق شرکت‌های دانش‌بنیان حاصل شده است.«

نسبت استاد به دانشجو به استاندارد 

وزارت بهداشت رسید

به گفته معاون علوم پزشکی دانشگاه آزاد اسلامی رشد  

هیات علمی در تمام واحدهای پزشکی ما به نسبت 

قابل‌قبول و نرمالی رسیده است. سید‌علی ابطحی به »ایسکانیوز« 

گفت: »در حال حاضر به سمت استانداردهای تعیین شده وزارت 

بهداشت رفته و به نسبتی معین رسیده‌ایم.  همچنین در حوزه 

علوم پزشکی 500 نفر جذب هیات علمی شده‌اند.«

دانشگاه آزاد اسلامی آماده کمک 

به حوزه سلامت استان کردستان 

محمدقربان کیانی، رئیس دانشگاه آزاد اسامی  

استان کردستان در جریان دیدار اعضای هیات 

رئیسه این دانشگاه با رئیس جدید دانشگاه علوم پزشکی 

این استان گفت: »کمک به توسعه و تقویت حوزه 

سامت در استان کردستان در اولویت فعالیت‌های 

دانشگاه آزاد اسامی قرار دارد.« کیانی ادامه داد: 

»دانشگاه آزاد اسامی واحد سنندج اکنون دارای 

دانشکده پرستاری است و با توجه به حضور اعضای 

هیات علمی متخصص در این بخش، هرساله شمار 

زیادی نیروی متخصص تربیت شده و وارد بازار کار 

می‌شوند.« رئیس دانشگاه آزاد اسامی استان کردستان 

در ادامه گفت: »همکاری و تعامل بین دانشگاه آزاد 

اسامی و دانشگاه علوم پزشکی کردستان می‌تواند 

منجر به توسعه و تقویت حوزه سامت شود. در دانشگاه 

آزاد اسامی آمادگی داریم که این ارتباط و تعامل در 

بالاترین سطح ممکن ادامه داشته باشد.«

محصولات فرهنگی در نمایشگاه 

دستاوردهای دانش‌بنیان فرهنگی 

نشست هماهنگی روسای واحدها و مراکز دانشگاهی  

استان تهران با حضور معاونان دانشجویی و فرهنگی 

در سازمان مرکزی دانشگاه آزاد اسامی برگزار شد.  در 

ابتدای این نشست حبیب‌الله اسماعیلی، مدیرکل 

فرهنگی و اجتماعی دانشگاه آزاد اسامی درباره برگزاری 

نمایشگاه دستاوردهای دانش‌بنیان فرهنگی گفت: »آنچه 

در این نمایشگاه مهم است، ارائه دستاوردهای فرهنگی 

دانشگاه از متعلقات مربوط به خود دانشگاه است. 

یعنی واحدهای دانشگاهی ما نیازی به نیروی کمکی 

از خارج از دانشگاه نداشته باشند.« او ادامه داد: »در 

جلسات گذشته سعی شده به موضوع اقتصاد فرهنگ 

و دانش‌بنیان در حوزه فرهنگی رسیدگی شود که این 

کار به عنوان راهبردی در معاونت فرهنگی دانشگاه 

مطرح شده است. به همین دلیل لازم است مسئولان 

ما مطالعات خود را در زمینه‌های فرهنگی و مربوط به 

دانش‌بنیان بالا ببرند.«

مدیر کل اجرایی حوزه ریاست دانشگاه آزاد اسلامی خبر داد

به‌روز ‌رسانی سامانه پاسخگوی دانشگاه
مدیر کل اجرایی حوزه ریاست دانشگاه آزاد 
از به‌روز‌رسانی سامانه پاسخگوی  اسامی 
پیگیری  منظور  به  اسامی  آزاد  دانشگاه 
راحت‌تردانشجویان این دانشگاه خبر داد؛ 
سامانه‌ای که راه‌اندازی و به‌روز‌رسانی آن اهدافی 
را دنبال می‌کند. تکریم دانشجویان، جلوگیری 
از رفت و آمدهای غیر‌ضروری و پاسخگویی به‌روز 
و کارآمد و 24 ساعته از جمله این اهداف است. 
ــا  ــا بیان اینکه در ترم گذشته ب بهزاد نخکوب ب
همکاری اداره کل دانشجویی برای نخستین بار 
ــال  ــل و انتق ــت نق ــت در‌خواس ــان ثب ــروع زم ــا ش ب
دانشجویی، پیگیری درخواست متقاضیان 
به‌صورت سیستمی و 24 ساعته انجام شد، 
گفت: »در این سیستم متقاضیان نقل و انتقال 
دانشجویی می‌توانند به‌صورت شبانه روزی از 
آخرین وضعیت درخواست خود در سامانه گویای 

ــد.« ــاع یابن 4748 اط
او با بیان اینکه در ترم جدید با تغییر ایجاد شده 
ــگاه آزاد  ــالات دانش ــل و انتق ــایت نق ــاختار س در س
اسامی به‌روز‌رسانی نرم‌افزاری بخش پاسخگویی 
سامانه 4748 ضروری به نظر می‌رسید، ادامه 
داد: »به همین منظور با هماهنگی‌های انجام 
شده با ادارات کل امور دانشجویی و فناوری 
اطلاعات و ارتباطات این دانشگاه سامانه مذکور 
به‌روز‌رسانی شده و متقاضیان می‌توانند به 
صورت 24 ساعته و سیستمی از آخرین وضعیت 

تقاضای خود مطلع شوند.«
به گفته نخکوب چند روش برای اطاع از آخرین 
وضعیت تقاضا وجود دارد. ابتدا ورود به سامانه 
ــگاه آزاد  ــزی دانش ــازمان مرک ــخگوی س ــن پاس تلف
اسامی )4748( و انتخاب منوی پیگیری نامه 
ــری  ــه پیگی ــاب گزین ــپس انتخ ــت‌ها و س و درخواس
درخواست نقل و انتقالات دانشجویی. دوم 
سیستم اطلاع‌رسانی اتوماتیک ارسال پیام 
ــماره  ــه ش ــی ک ــته از متقاضیان ــرای آن دس ــاه ب کوت
تماس خود را در زمان ورود اطلاعات در سامانه 

ــد. ــت کرده‌ان ــجویی ثب ــات دانش ــل و انتق نق
آنطور که او گفته است برقراری ارتباط تلفنی 
با شماره های 1055 و 1102 و ورود به سامانه 
ــه آدرس  ــجویی ب ــالات دانش ــل و انتق ــی نق اینترنت

ــت. ــا اس ــر روش‌ه Monada.iau.ir از دیگ

 خبر

توسط معاون دانشجویی و فرهنگی دانشگاه آزاد اسلامی ابلاغ شد

 دستورالعمل انتخابات
مدیران مسئول نشریات دانشجویی

ــریات  ــئول نش ــران مس ــات مدی  انتخاب
دانشجویی برای عضویت در کمیته‌ها 
ناظر بر فعالیت نشریات دانشگاهی 
در واحدهای دانشگاه آزاد اسامی 
و شورای مرکزی ناظر بر فعالیت 
صورت  به  دانشگاهی  نشریات 
متمرکز و همزمان در همه واحدهای 

دانشگاهی  برگزار می‌شود. 
ــی  ــه روش الکترونیک ــه ب ــی ک انتخابات
ــود. در  ــد ب ــال خواه ــفند امس و در اس
همین راستا دستور‌العمل اجرایی 
ــگاهی  ــریات دانش ــت نش ــر فعالی ــر ب ــط ناظ و ضواب
ــی  ــنامه‌های قبل ــه بخش ــه ب ــا توج ــات ب ــن انتخاب ای
ــجویی و  ــاون دانش ــمی، مع ــید‌طه هاش ــط س توس
فرهنگی این دانشگاه به مدیران مسئول نشریات 
دانشجویی در واحدهای دانشگاهی جامع، 

و  مستقل  بزرگ،  بسیار 
دبیرخانه‌های هیات امنای 
استان ها ابلاغ شده است.
بر اساس این دستورالعمل 
 ، مع جا نی  سا ع‌ر طلا ا
به‌موقع  عام  ا و  مل  کا
به همه مدیران مسئول 
ــم از  ــجویی اع ــریات دانش نش
رای‌دهندگان و نامزدهای 
ــام در  ــرای ثبت‌ن ــات ب انتخاب
زمان تعیین شده از طریق 
سامانه انتخابات به نشانی 
انجام می‌شود. همچنین با 

توجه به مصوبه شورای عالی انقاب فرهنگی 
و تاکید بر جایگاه قانونی کمیته‌های ناظر 
بر فعالیت نشریات دانشگاهی و همچنین 
نظارت مستقیم شورای مرکزی ناظر بر عملکرد 
کمیته‌های مذکور، باید تا واحدهای دانشگاهی 
ــای  ــتانی، اعض ــای اس ــات امن ــای هی و دبیرخانه‌ه
کمیته ناظر بر نشریات خود را مطابق با 
بخشنامه‌های اباغ شده قبلی و تا زمان تعیین 
شده به اداره کل امور فرهنگی و اجتماعی اعام 

ــد. کنن
ــت  ــر فعالی ــر ب ــط ناظ ــی ضواب ــتورالعمل اجرای دس
نشریات دانشگاهی مصوب 540 شورای عالی 
انقاب فرهنگی و بنا به مصوبه شورای مرکزی 

ــگاه  ــگاهی دانش ــریات دانش ــت نش ــر فعالی ــر ب ناظ
آزاداسامی، همه ساله انتخابات مدیران مسئول 
نشریات دانشجویی برای عضویت در کمیته‌های 
و  هی  نشگا ا د ی  حد‌ها وا ر  د مستقر  ظر  نا
دبیرخانه‌های هیات امنای استانی در نیمه 
ــی(  ــال تحصیل ــرم دوم س ــال )ت ــر س ــفند ه اول اس
و همچنین برای شرکت در انتخابات شورای 
مرکزی ناظر بر فعالیت نشریات دانشگاهی در 
شهریور )سال بعد( و به صورت الکترونیک برگزار 
ــه  ــردن مصوب ــی ک ــرای اجرای ــن ب ــود. بنابرای می‌ش
ــک  ــات الکترونی ــزاری انتخاب ــیوه‌نامه برگ ــوق، ش ف
ــرح  ــه ش ــجویی ب ــریات دانش ــئول نش ــران مس مدی
مفاد و مواد زیر تهیه و پس از تصویب در شورای 
ــگاهی  ــریات دانش ــت نش ــر فعالی ــر ب ــزی ناظ مرک
به همه واحدهای دانشگاهی و مراکز آموزشی 
و دبیرخانه‌های هیات امنای استانی اباغ 

می‌شود.

 زمان‌بندی
 این فراخوان همه‌ ساله 
امور  کل  اداره  طرف  از 
در  اجتماعی  و  فرهنگی 
قالب بخشنامه به همه 
آزاد  دانشگاه  واحدهای 
اسامی اعام می‌شود. 
زمان‌های مربوط به اجرای 
برگزاری  ی  بعد مراحل 
انتخابات بر اساس همین 
زمان تعیین و در فراخوان 
ــاعت 24 روز 25  ــا س ــام ت ــت. ثبت‌ن ــده اس ــر ش ذک
بهمن 95 ادامه دارد. همچنین از 25 تا اول 30 
ــد و  ــد ش ــت خواهن ــد صلاحی ــا تایی ــن نامزده بهم
افرادی که نسبت به نتایج اعام شده اعتراض 
داشته باشند می‌توانند از اول اسفند تا ساعت 
ــام  ــود را اع ــوارد خ ــفند م ــوم اس ــنبه س 24 سه‌ش

کنند.
اسامی نهایی واجدین شرایط شرکت در انتخابات 
هم شنبه 11 اسفند 95 اعام خواهد شد. 
انتخابات هم دوشنبه 16 اسفند برگزار می‌شود. 
این انتخابات در صورت تشخیص دبیر شورای 
مرکزی ناظر بر فعالیت نشریات دانشگاهی، در 

نهایت تا ساعت 20 قابل تمدید است.

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی در جلسه هیات امنای استان اردبیل:

 در پی یافتن راه‌حل ریشه‌ای 
برای اصلاح اقتصاد دانشگاه هستیم

چهاردهمین جلسه هیات امنای استان 
اردبیل، در ادامه برگزاری سلسله‌جلسات 
هیات‌های امنای استانی دانشگاه آزاد 
اسلامی، به ریاست حمید میرزاده و با 
حضور مجید خدابخش، استاندار اردبیل 
و سایر اعضا برگزار شد. جلسه‌ای که  
در آن، بودجه این استان شامل 109 
میلیارد تومان از حیث منابع و مصارف و 
79 میلیارد تومان از حیث درآمد و هزینه، 
با اعمال اصلاحات اندک و تاکید بر افزایش 
فعالیت‌های دانش‌بنیان و تخصیص اعتبار 
برای تکمیل طرح‌های عمرانی نیمه‌تمام و فروش املاک 
مازاد استان به منظور بازخرید داوطلبانه کارکنان مازاد، 
به تصویب اعضای جلسه هیات امنای استان رسید. 
میرزاده در ابتدای این جلسه با تسلیت مجدد رحلت 
بنیانگذار دانشگاه آزاد اسلامی و همین‌طور شهادت 
مظلومانه آتش‌نشانان در فاجعه ریزش ساختمان 
پلاسکو، گفت: »وجود آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی 
نه‌تنها برای ما در دانشگاه آزاد اسلامی، بلکه برای تمامی 

ملت و انقلاب مغتنم بود.«
او ادامه داد: »آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی قبل و پس 
از پیروزی انقلاب اسلامی، یار و همراه امام )ره( و مقام 
معظم رهبری و سنگ صبور انقلاب بود که با صبر، 
سعه‌صدر و تدبیر، بحران‌ها را از سر کشور و انقلاب دور 
می‌کرد.« او ابراز امیدواری کرد که خداوند توفیق دهد 
تا آرزوهای آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی درباره دانشگاه 
آزاد اسلامی، بر‌آورده شود. رئیس دانشگاه آزاد اسلامی 
در ادامه غیرت و شجاعت آتش‌نشانان در فاجعه پلاسکو 
را ستود و تاکید کرد: »جوانمردان آتش‌نشان با شجاعت 

برای حفظ جان و مال مردم، جانفشانی می‌کنند.«
او خطاب به اعضای هیات امنای دانشگاه آزاد اسلامی 
استان اردبیل، از آنها خواست حداکثر توان خود را بر 
ایجاد درآمدهای غیر‌شهریه‌ای متمرکز کنند. او به 
کاهش جمعیت دانشجویی و وجود رقبای پرشمار در 
آموزش عالی کشور اشاره کرد و گفت: »دانشگاه آزاد 
اسامی در پی یافتن راه‌حل ریشه‌ای برای اصلاح 
اقتصاد دانشگاه در واحدهای زیان‌ده از جمله در استان 
اردبیل است.« میرزاده دلیل اصلی زیان‌دهی واحدها را 
نیروهای مازادی دانست که امروزه برای آنها دانشجویی 
در واحدها نیست و افزود: »با شرایط موجود، به صلاح 
دانشگاه نیست که اقتصاد آن بر شهریه دانشجویی 
متکی باشد؛ بلکه باید اثربخشی آن از طریق صنعت و 

خدمات محقق شود.«

 فرصت یک‌ساله به واحدهای زیان‌ده
 میرزاده تبدیل به احسن اموال، حمایت و توسعه 
شرکت‌های دانش‌بنیان و جذب کمک‌های مردمی را 
ازجمله راه حل های اصلاح اقتصاد دانشگاه و جلوگیری 
از وابستگی به شهریه دانست. او با اشاره به مصوبات 
هیات‌های امنای استانی گفت: »طبق مصوبات، به 
روسای واحدهای زیان‌ده فرصت یک‌ساله داده می‌شود 
با اتخاذ تدابیر لازم، واحدهای متبوع را از زیاندهی 
خارج کنند تا در جلسات هیات امنای آینده، در مورد 

آنها تصمیم‌گیری شود.«

 جذب نیروهای حق التدریس
به نفع توسعه کیفی دانشگاه نیست

میرزاده به تعداد اعضای هیات علمی در دانشگاه آزاد 
اسامی اشاره کرد و گفت: »در حال حاضر 33هزار و 
500 عضو تمام وقت با این دانشگاه همکاری دارند و 

13هزار استادیار به بالا در مقطع تحصیلات تکمیلی 
فعال هستند، اما مهم اینجاست که ما باید همچنان 
در جذب هیات علمی تمام وقت کوشا باشیم؛ چرا 
که جذب نیروهای حق‌التدریس به نفع توسعه کیفی 

دانشگاه نیست.«

 اجرای 25 طرح ماندگار فرهنگی در استان 
اردبیل

علی شامل، رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان اردبیل 
هم در جلسه هیات امنای این استان به ارائه گزارشی 
تفصیلی از عملکرد و وضعیت واحدهای دانشگاه آزاد 
اسلامی در استان اردبیل پرداخت. او گفت: »در استان 
اردبیل 41 دانشگاه، موسسه و واحد آموزش عالی 
وجود دارد که هشت واحد آن؛ یعنی 19درصد مراکز، 
متعلق به دانشگاه آزاد اسلامی است.« رئیس دانشگاه 
آزاد اسلامی استان اردبیل ادامه داد: »در حال حاضر 
بیش از 20هزار دانشجو در دانشگاه‌ آزاد اسلامی این 
استان تحصیل می‌کنند؛ این در حالی است که سایر 
مراکز آموزشی 31 هزار و 865 دانشجو را در خود جای 
داده‌اند.« شامل ادامه داد:‌ » 52درصد دانشجویان 
استان اردبیل در مقطع کارشناسی، 25درصد در 
مقطع کارشناسی‌ارشد، چهار درصد در مقطع کاردانی 
و دو درصد در مقطع دکتری در حال تحصیل هستند. 
همچنین از دانشگاه آزاد اسلامی این استان از ابتدا 
تاکنون 84هزار و 900 نفر فارغ‌التحصیل شده‌اند و 
فقط در سال 95، پنج‌هزار و 184 نفر از این دانشگاه 

به تحصیل خود خاتمه داده‌اند.«
او به دانشجویان تحصیلات تکمیلی و اعضای هیات 
علمی هم اشاره کرد و گفت: »تعداد دانشجویان 
تحصیلات تکمیلی در استان اردبیل پنج‌هزار و 363 
نفر هستند که 10درصد آنها در دانشگاه آزاد اسلامی 
تحصیل می‌کنند. 478 عضو هیات علمی در دانشگاه 
آزاد اسلامی فعالیت می‌کنند و 463 نفر دیگر هم در 
سایر موسسات آموزش عالی به حضور دارند. بنابراین 
با وجود سهم 39درصدی دانشگاه آزاد اسلامی از 
دانشجویان استان اردبیل، 51درصد هیات علمی 
این استان هم در اختیار دانشگاه آزاد اسلامی است.«

شامل از جذب 33 عضو هیات علمی در سال 95 خبر 
داد و گفت: »پیش‌بینی می‌شود 40 عضو هیات علمی 
در سال 96 همکاری خود را با این مجموعه آغاز کنند.«
به گفته رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان اردبیل، 
دانشجویان و اعضای هیات علمی این دانشگاه تا 
سال 94، 1801 مقاله علمی- پژوهشی و ISI منتشر 
کرده‌اند و پیش‌بینی می‌شود در سال 96، 210 مقاله 
از سوی آنها ارائه شود. او افزود: ‌»دانشگاه آزاد اسلامی 
در این استان دو مرکز رشد، یک واحد تحقیقاتی و 15 
واحد فناور دارد و چهار محصول دانش‌بنیان در این 
استان تجاری‌سازی می‌شود.« رئیس دانشگاه آزاد 
اسلامی استان اردبیل درباره طرح‌های عمرانی پایان 
یافته از سال 92 تا 95 گفت: ‌«ساختمان سرعین با 
5800 مترمربع و دانشکده فنی و مهندسی واحد 
اردبیل با مساحت 6500 متر مربع به پایان رسیده 
است. همچنین حدود 20هزار و 861 مترمربع پروژه 
عمرانی باقی‌مانده است که امیدواریم در سال 96 به 
اتمام برسد.« او به تشریح فعالیت‌های فرهنگی دانشگاه 
آزاد اسلامی استان پرداخت و گفت: »تاکنون 25 طرح 
ماندگار فرهنگی در استان اجرا شده که شامل یادمان 
شهدای دانشجو، احداث مسجد دانشگاه، تندیس 
شهید دانشجوی مدافع حرم، خانه فرهنگ و هنر، 

اردوهای راهیان نور و... است.«

انتخابات مدیران مسئول نشریات 

دانشجویی برای عضویت در کمیته‌ها 

ناظر بر فعالیت نشریات دانشگاهی 

در واحدهای دانشگاه آزاد اسلامی 

و شورای مرکزی ناظر بر فعالیت 

نشریات دانشگاهی به صورت متمرکز 

و همزمان در همه واحدهای دانشگاهی  

در اسفند امسال برگزار می‌شود

 جلسه هیات امنای دانشگاه آزاد اسلامی استان اردبیل
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 اخبار واحدها

 پذیرش بدون آزمون دانشجو 

در 80 رشته‌گرایش
واحددامغان‌ دانشگاه آزاد اسلامی واحد دامغان در آغاز نیمسال دوم 
سال تحصیلی 96 - 95 در بیش از 80 رشته‌گرایش تحصیلی‌، بدون 
آزمون ورودی، دانشجو می‌پذیرد. محمدرضا کبیریان‌راد، مدیر آموزش 
این واحد دانشگاهی در آغاز نیم‌سال دوم سال تحصیلی 96 – 95  
گفت: »با تامین رشته‌گرایش‌های مورد نیاز جامعه تلاش می‌کنیم 
قدرت انتخاب داوطلبان را افزایش دهیم تا علاقه‌مندان بتوانند در 

محیط بومی خود ادامه تحصیل دهند.« 

 ارتقا و ارزیابی آموزش

باید مورد توجه قرار بگیرد
واحد حاجی‌آباد  محمدعلی کیانی‌فر، عضو هیات علمی این واحد 
دانشگاهی درباره اهمیت آموزش دانشگاهی گفت: »آموزش یکی از 
وظایف مهم و اساسی اعضای هیات علمی است که ارتقا و ارزشیابی 
آن باید با‌‌ همان جدیت تقویت مهارت‌ها و فعالیت‌های پژوهشی 
اعضای هیات علمی مورد توجه قرار بگیرد.« او درباره نقش کیفیت 
آموزش و تدریس استادان در ارتقای توسعه و رونق علمی کشور افزود: 
»همان‌گونه که آموزش در کیفیت زندگی فردی، اجتماعی و خانوادگی 
افراد و قابلیت تولید و اشتغالزایی و رفاه اجتماعی، اقتصادی و سیاسی 
کشور‌ها نقش اساسی دارد، به یقین افزایش کیفیت آموزشی و نحوه 
تدریس استادان و استفاده از وسائل کمک آموزشی نیز تاثیر ویژه‌ای 

در ارتقای سطح علمی و بر همه جوانب زندگی افراد دارد.« 
 

 رشد کیفی

دانشگاه آزاد اسلامی صعودی است 
واحدلاهیجان  سهراب کرد‌رستمی، رئیس واحد با بیان اینکه همواره نیاز 
به نظام رتبه‌بندی در دانشگاه ها احساس می‌شود، گفت: »با توجه 
به شرایط جامعه‌، تمرکز دانشگاه‌ها روی توسعه کمی قرار گرفت‌. اما 
در سال‌های اخیر، با توجه به رویکرد جدید مدیریت دانشگاه آزاد 
اسلامی، تلاش‌های فراوانی در جهت توسعه همه‌جانبه‌، به خصوص 
توسعه کیفی صورت پذیرفته است و با توجه به منویات مقام معظم 
رهبری در زمینه تولید علم و توسعه شرکت‌های دانش‌بنیان‌، کاربردی 
کردن تحقیقات دانشگاهی در زندگی مردم اهمیت ویژه‌ای یافته است‌، 
ضمن اینکه شتاب پیشرفت و رشد کنونی دانشگاه آزاد اسلامی دراین 

موارد جنبه صعودی دارد.«

 لزوم آموزش

اعضای هیات علمی و دانشجویان 
واحد خوی عباس شمسی، رئیس این واحد با اشاره به اختراعات 
ثبت شده این واحد دانشگاهی گفت: »در سال گذشته سه اختراع 
را با مالکیت دانشگاه به ثبت رسانده‌ایم. این امر از ابتدای تاسیس 
دانشگاه آزاد اسلامی در استان مرکزی بی سابقه بوده است.« او در 
ادامه گفت: »در زمینه تحصیلات تکمیلی در حال حاضر در مقطع 
کارشناسی‌ارشد تعداد 2150 نفر دانشجو در 32 رشته و در مقطع 
دکتری تخصصی تعداد 187 دانشجو در 14 رشته تحصیلی مشغول 
تحصیل هستند.« شمسی افزود: »در حال حاضر در زمینه تولید علم 
و چاپ مقالات در وضعیت خوبی قرار داریم. اما اگر تولید علم به سوی 
تجاری‌سازی و اقتصاد دانش‌بنیان پیش برود، مطالب علمی قابلیت 

کاربردی در سطح جامعه پیدا خواهند کرد.«

رونمایی از سامانه هوشمندسازی 

نرم‌افزارهای دانشگاهی 
واحد بوشهر سامانه هوشمندسازی نرم‌افزارهای دانشگاهی )سهند( 
با حضور علیرضا وحیدی، مدیرکل امور هیات علمی دانشگاه آزاد 
اسلامی، رونمایی شده است. علیرضا وحیدی در مراسم رونمایی از 
این نرم‌افزار با قدردانی از طراحان سامانه »سهند«، گفت: »دانشگاه 
آزاد اسلامی واحد بوشهر در عرصه نرم‌افزاری، جزء پیشتازان این عرصه 
است. امیدوارم این دستاورد نرم‌افزاری هرچه زودتر در تمامی واحدها 

و مراکز دانشگاه آزاد اسلامی اجرایی شود.«

 کمک به پیشبرد

اهداف عالی دانشگاه آزاد اسلامی
واحدآبادان شهرام لک، دبیر هیات امنا و رئیس دانشگاه آزاد اسلامی 
استان خوزستان در جمع روسای واحدهای دانشگاهی این استان در 
این واحد دانشگاهی، توجه به افزایش سطح رضایت‌مندی کارکنان، 
استادان و دانشجویان را مورد تاکید قرار داد و گفت: »همانگونه که 
ریاست دانشگاه بارها مطرح کرده است همه باید با گذشت از خود و 
فعالیت مضاعف‌، دانشگاه را در پیشبرد اهداف عالی آن یاری کنیم.« 


